



„Помнете, ще удивим Човечеството. Родените от българи открития ще впечатлят света.
Тепърва

ще се узнае и за прин



дадем на човешкия род големи умове. П

Стопанина.)

„Хората ще заживеят обединено. Границите ще отпаднат, но отделните народи ще запазят само

Способностите на Слава Севрюкова са признавани от Ванга и двете винаги са говорили с уваже

Слава е един от най-силните феномени у нас и единствената ясновидка, която бе и учен. Разкр

Като повечето родни феномени, и нейната съдба е тежка. Още на 16 години остава сирак и поч

Слава Севрюкова е един от най-ярките феномени на България, който почти до края си през 199

Изречено през 80-те години на миналия век, пророчество на Слава Севрюкова се сбъдва. Тогава

Нещата днес се случват така, защото кармата ни като народ е силно обременена. Според Слава

Но какво мисли тя:



* * *

Държава на кръстопът. „На кръсто-пътя свистят остри ветрове. Трудно се живее в такъв район

„Тази е причината сред нас да се явят толкова ле-чители и феномени. Да помагат да оцелеем и

* * *

Ще дойде време населението в България силно да оредее. Мнозина ще я напуснат. Но по земите

* * *

Докато има живот на Земята, българите не ще изчезнем. Затова, казвам ви, богоизбрани сме. Д

* * *

Въпреки упадъка, трябва да се гордеем с народността си. Открай време сме изпращали в забве

* * *

На Земята винаги има две крайности - Светлина и Тъма. Те владе-ят Човешкия дух. Да, у нас не

* * *

В Библия-та е казано; „Последните ще бъдат първи“. Помне-те - от България ще поеме по земят

* * *

„Ще изтекат черните времена. В България нещата ще се проме-нят към добро. Когато с гръм и т

* * *

Като прогонени от подивели ветрове, ще се разпилеят разбойниците, които с десетилетия са гр

* * *

Пророчицата сочи пръстите на ръцете си: „Два пъти по ей толкова правителства ще се сменят, д

* * *

„Разпънати на кръст между Изтока и Запада, между Севера и Юга, пред нас се откроява един с

Към него нито Западът, нито Изтокът ще ни спрат, защото свише сме предопределени да обогат

* * *

Неоценим е психичният заряд на българина. Страната ще преодолее кризата и укрепне. От бог

* * *

Помнете, ще удивим Човечеството. Родените сред нас откри-тия ще впечатлят света. Тепърва ш

Хората ще заживеят обединено. Границите ще отпаднат, но отделните народи ще запазят самооб

* * *

Големи умове, помнете, предстои да излязат от нашето племе. Със световен принос в много обл

* * *

Българското племе никога, ама никога не ще бъде заличено от лицето на земята. Други наро-ди

* * *

„Таман страната ни ще се пооправи и светът ще тръгне на зло. Но ние тогаз вече ще сме на заве

* * *

Слава Севрюкова конкретизира времето на някои геокатаклизми: „Те ще са на етапи през извес

* * *

„Не мислете, че земята, по която ходите, ще е все земя... Оцелелите ще са горе, по високото. За

* * *

Виждам, хората след столетие ще обитават жилища не по-високи от четири етажа. С равни пок

* * *

„Държавата ще се срине. Ще се из-редят да я управляват много партии, но нищо няма да постиг

„С промяната много лидери и правителства ще се сменят. Най-сетне начело ще застане жена. Ш

„Ще настане чудо през XXI век в Родината."

* * *

Пророчицата сочи пръстите на ръцете си: „Два пъти по ей толкова правителства ще се сменят,

„Това ще са нелеки изпитания. Страната ни ще е пред опасност от загуба на държавността. Уда

14 правителства ще се сменят (кабинетът Борисов бе 12-ти по ред), докато дойде на власт „пре

* * *

„Племето ни не ще погине е изпитанията. Знайте, онези, които останат и които ще дойдат после
българи.“

* * *

„Не бойте се, България никога няма да се изгуби от света, за разлика от други държави!“

„Българското племе никога, ама никога не ще бъде заличено от лицето на земята. Други народи

* * *

„Не мислете, че земята, по която стъпвате, ще е все българска. Някога значителен къс болезне

* * *

България ще я спаси не толкова възстановената икономика, колкото възвърнатата Духовност.
И в най-тъмни години не угасват лъчите сред будните синове на нашето племе. Все има пробля

* * *

В едно от оптимистичните си прозрения Слава Се-врюкова внимателно загатва: „Да знаете - ду

* * *

Отказвайки да разкрие самоличността му, пророчицата го съзира и щрихира - момче на 7-8 годи

* * *

„България се срина под турско робство, поради натрупаната с векове карма от безмилостните г

Докато дойде това време, предстоят още изпитания. Лошата карма е наследена от предците, съ

* * *

„Не бойте се, най-тъмно е преди зазоряване. Тежката мрачна българска карма, побеляла от оч

* * *

През 2017 г. ситуацията в България ще се подобри и хората ще заживеят по-добре. Това предв

* * *

(За Съединените американски щати)

Висшата Светлина допусна появата на тази държава. Предначертана ѝ е значима роля в създа

* * *

(За новия Израел)

Виждам, над света непрестанно тлее жар. Гъст дим пропълзва на Изток. Огнени езици все още

Събитието ще настъпи след масивен геокатаклизъм. Тогава ще последват мощни удари от вси о

* * *

(През 1977 г. казва за Русия)

Съветският съюз ще се раздоби на отделни държави. Ще остане само Русия. Тогава предстои

Русия никога не ще рухне. Напротив, през 21 век отново ще възвърне световното си могъщество

Задават се не толкова кръвопролитни интервенции, колкото борби за надмощие. Но... виждам,

* * *

(Пророчество от 1970-е години)

Веднъж свише получих потресаващо послание: „Това са Последни времена.“ Последни, защото г

Внуши ми се да предам: „Предстои настъпление на страшни бедствия – епидемии, глад, мор, смр

Животът на Земята се подчинява на космически закони. Равновесието между нашия и отвъдния

Задават се пагубни катаклизми. Нарушена е хармонията между видимия и невидимия свят. Милл

Каза ми се: „Както Христос не се размина с „горчивата чаша“, така и това не ще прескочи бѣдни

И пак повтарям, не бойте се – човешкият род не ще бѣде изтрит от лицето на Земята. Виждам у

В него (човека) ще вземе връх Христовата душа. След грандиозни изпитания на границата на о

* * *

(През 1990 г. говори за световните бърднини)

Задават се геопланетарни катаклизми. Не питайте кога. Светът не ще погине. С изпитанията ще
Отшумят ли бедствията, задава се бленувана от хилядолетия дивна хармония между хората. С
Ще изчезнат племена (народи). И пак ще повторя – каза ми се: „Ще вървиш дълго, без да срещне
Катаклизмите се отразяват позитивно на еволюцията. [...] Унищожават гниеща шума, клони, отг
Който преживее изпитанията, благословен ще е. [...] Светът ще стане по-съразмерен, чист и нов
В резултат на предстоящите катаклизми земната ос леко ще се измести. В границите на едно де
Оредялото Човечество ще поеме напред. Пречистено, умъдряло. Към Духовността. Без човека с

* * *

(Кога горе-долу можем да очакваме световните сътресения)

Те ще са на етапи през известни интервали. Към третото десетилетие от второто хилядолетие
Виждам, ще настъпи онази дивна хубава хармония между хората. Но трябва да минем сега този
Водата ще се разраства. А на места, където е океан, ще изплува суша.
Не мислете, че земята, по която ходите, ще е все земя... Оцелелите ще са горе, по високото. Зат
Ще оцелеят живеещите по високите места.
Пътувам над хоризонта с километри, докато открива човешко същество... И когато го намеря, ви
Катаклизмите ще сменят една генерация с друга. Агресивният, материализиран до крайност са
Отвъд сътресенията Човечеството ще е обладано от ново светоусещане. Не ще си въобразява,
Ходът на „кодираните (предначертаните) събития не ще се промени. Предстои да осъзнаем отг
На представителите на нашата цивилизация е отнета възможността „да виждат“ напред. В най-

* * *

(Технологичният регрес и Духовният прогрес)

Двадесет и първото столетие ще бъде вододелно за прогреса на човека. Към година 2100 ще на

Двадесет и едно извисени същества в ония години ще направляват еволюцията на човешкия род

В края на четвъртия цикъл, след 2800 до към 3000-та година, хората ще обогатяват знания по в

Постиженията на техниката дълго ще облекчават живота. Тя ще достигне такова съвършенство

Техниката постепенно ще започне да отмира. За да отстъпи път на Духа. Светът ще се промени

След XXI век човекът плавно ще приключи с техническия уклон. Науката ще завоюва нови, много

Науката и техниката добиха небивал възход за сметка на изоставащата интуитивност и свръхсе

Задават се учудващи промени, но вече от съвършено друго естество. Трудно е да си ги предста

Задава се епоха, осветена от възхода на човешкия дух. Тогава славата на техниката безвъзвраща

След около век (предсказанието е направено на 25.12.1975 г.) съвременните леки коли изцяло с

Виждам град с прави успоредни улици. Сгради – не по-високи от 4-5 етаж. Като от стъкло. Пр

* * *

(Пророчество от 1980-е години)

В не много далечно време огромните магистрали, ширнали се пред нас, ще са обрасли в треви и

България е богоизбрана. Не защото не разполага с огромни първокачествени магистрали, а защото
Конструкторският изобретателен гений ще е на такова ниво, че както разкрих, ще създаде авто

След етап на небивал цъфтеж и възход, темповете на развитие на техниката постепенно ще се

Пред човешкия род ще се разкрият още по-примамливи перспективи, но вече от друго естество.

Намерим ли пътя към себе си, разработим ли скритите в нас резерви, ще можем да се озовем на

Архаични допотопни съоръжения, съвременните космически апарати ще заемат достойно място

Машината не ще измести човешкото в човека.

* * *

Висшият Разум съхранява ограничени популации на част от обитавалите Земята същества. Таки

* * *

Всяко камъче крие част от земното минало. То след години ще се разшифрова, благодарение на

* * *

„Помнете, няма да сме държава, която е ей тъй (сочи ръка надолу). Не ще бъдем народ от ниски

* * *

„И в най-тъмни години не угасват лъчите сред будните синове на нашето племе. Все има пробля

* * *

„Да знаете – духът на библейския Давид вече се е превъплътил в България.“ (През 1980-те е б

* * *

„Страната ще преодолее кризата и укрепне. От богоизбрания ни народ ще се роят бъдещи духо

* * *

„Таман страната ни ще се пооправи и светът ще тръгне на зло. Но ние тогаз вече ще сме на заве

* * *

„Разпънати на кръст между Изтока и Запада, между Севера и Юга, пред нас се откроява един

* * *

„Рано или късно предстои обединение на славянството. То ще предостави на Човечеството вели

* * *

„Едно от най-страшните пророчества на Слава Севрюкова е изречено пред ограничен кръг хора

Национална катастрофа чака България в началото на 21-ви век!

"В България вече се е преродил древният библейски цар Давид. В първата половина на 21-ви век

Ясновидката обаче уточнява, че преди това България ще изживее тежка национална катастрофа

"Ще се направи опит части от Североизточна и Югоизточна България да бъдат откъснати по мисии

Това предсказание виси като „дамоклиев меч“ над страната ни вече близо 3 десетилетия. Ясновидката

* * *

Виденията на Слава Севрюкова

„Софийската Ванга“, както наричат Слава Севрюкова, е почти неизвестна за широката публика

Ясновидските способности на Слава Севрюкова са използвани и от българските тайни служби

Името на Слава Севрюкова изплува след почти четвърт век забрава, благодарение на пловдиво

Предсказанията, които се сбъднаха

Досега нито едно от известните предсказания на Слава Севрюкова не се е оказало погрешно. Я

Малко известен факт е, че в навечерието на 10-ти ноември 1989 година Слава Севрюкова е по

Пет години след смъртта на Слава Севрюкова, Христо Нанев случайно попада на публикация в

Ясновидката, която получава титлата „професор“ в няколко престижни световни университета з

www.ydara.com

Статията е предназначена единствено www.ydara.com

M.Boyo

